山梨 YMCA 春休みスペシャル

# サステナキャンプ3



### 2024年 3月31日(日)~4月2日(火)

2023 年春に誕生した「サステナキャンプ」の第 3 弾です。昨今テレビやインターネット、学校などでよく耳にする SDGs。未来のために、そしてたくさんの人々がより生活しやすい社会を目指すために、何かアクションを起こしたいと考えている子どもたちも多いと思います。しかし実際、どのようなアクションを起こせば良いのか戸惑うこともあるかと思います。「サステナキャンプ3」では、ハイキングやクロスカルチャープログラム、ワールドクッキングなどの体験的なアクティビティーを通して、SDGs について触れたり考えたりする機会をつくります。

○ 対象:小学1年生~中学3年生

○ 定員:25 名 (定員になり次第締め切ります。)

○ 参加費: 28,000円

○ 会場:八ヶ岳少年自然の家(北杜市高根町) ○ 集合解散:山梨 YMCA(甲府市中央 3-10-7)

※ 持ち物他、詳細はしおりをご覧ください。

	1日目	2 日目	3日目
午前	集合・出発 開村式 チームビルディング	起床 朝の集い 清里ふしぎさがし ハイク	起床 朝の集い ワールドクッキング
午後	弁当 クロスカルチャー プログラム	昼食 SDGs クラフト	昼食 振り返りタイム 閉村式・出発
夜	ナイトハイク 就寝	キャンプファイヤー 就寝	内容は一部調整中です

#### お申込方法

- Eメール、電話もしくは直接 YMCA にてお申込みください。YMCA の学童保育、キッズパラダイス、アウトドアクラブ等に現在口座引き落としで参加されている方は後日精算です。その他の方はプログラム 3 日前までに以下の YMCA 口座まで銀行振込にてお支払いください。弟妹はそれぞれ 1,000 円引きになります。
- ★ 振込口座→ 山梨中央銀行 柳町支店 普通預金 208517 口座名義 公益財団法人山梨 YMCA 参加者にはしおりと申込書をメールにて配信いたします。参加申込書は必要事項を記入頂き、プログラム
- 参加者にはしおりと申込書をメールにて配信いたします。参加申込書は必要事項を記入頂き、プログラム 5日前までにご提出ください。23年度に提出経験のある方は不要です。
- お申込み後の諸連絡は主にメールを利用します。申込時にご受信可能なメールアドレスをお教えください。

メール:j.tsuyuki@yamanashiymca.org

#### ※キャンプについて

- ① グループは基本的に年齢別 に 4~8 人に分け、1 名の指 導者(リーダー)がつきます。
- ② 安全、感染症対策等には万全を期しておりますが万一の場合がありますことをご承知おきください。
- ③ 原則として悪天候でも出発 しますが、やむをえず中止と なる場合は各ご家庭にお知 らせします。
- \* その他詳細は参加者のしおりを ご覧ください。

## 公益財団法人 山梨 YMCA

